Table 7-5
Adult Refugees' Opennes to Cultural Diversity and Immigration by Current City of Residence

% Agree and % Strongly Agree i

Red Medicine Fort Other
Edmonton Calgary Lethbridge Deer Hat McMurray  Cities Total (N)
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Belng in a multicultural society is one of
the things | like best about living in 17 45 (513)
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Ifeel ike a real Canadian.
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sense of unity.

Maximum 'N' in each category (113) (164) (63) (48) (54) (12) (71) (525)
# Respondents answered on a 1-5 scale with '1' representing "Strongly Disagree" and '5' representing "Strongly Agree”. Only values of '4'
(Agree) and '5' (Strongly Agree) are shown in table. Ten refugees from Poland are included in the TOTAL percentages, but results for these

individuals are not presented separately because of the small N.
* Current City differences are statistically significant.
Note: Grande Prairie is included with other communities since only 7 respondents currently live in Grande Prairie.
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